

十三届全国人大五次会议在京开幕

(上接第一版)地方组织法是关于地方人大、地方政府的组织和工作制度的基本法律,是宪法关于地方政权建设规定的立法实施,是地方各级国家权力机关、行政机关行使职权、履行职责的重要制度保障。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视国家政权机关工作和建设,作出一系列重大部署、推进一系列重大工作、取得一系列重大成果。贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,落实党中央重大决策部署和中央人大工作会议精神,有必要在认真总结实践经验基础上,对地方组织法作出修改完善。草案共48条,主要修改内容包括:充实“总则”一章内容;完善地方各级人大及其常委会的组织、职权等相关规定;完善地方各级人民政府的组织、职权等相关规定;适应监察体制改革需要增加相关规定。

本报讯(记者 张静)3月5日,记者从市文明办获悉,在刚刚公布的第七批全国学雷锋活动示范点中,许昌实验小学榜上有名。

创建于1959年的许昌实验小学,始终把学雷锋活动作为德育工作的重要内容、精神文明建设的重要工作。“我校利用主题班会和黑板报等多种途径宣传雷锋和雷锋式人物的先进事迹,每学年对评选出的‘雷锋式优秀班级’和‘雷锋式优秀队员’进行表彰。”许昌实验小学副校长金丽丽说。

校园内,4000多名师生共同参与“温馨百合”主题系列爱心活动,用爱感动爱,让爱温暖爱;假期里,700多支“雏鹰假日志愿服务小队”积极行动,开展看望慰问空巢老人、“小手拉大手、共创文明城”等文明行动,提升了城市的文明高度。“我校开展的‘温馨百合’主题系列爱心活动,通过认领‘微心愿’等方式,让每个师生怀着爱心去主动关怀身边的人。”金丽丽表示,“4000多名师生共同参与了这一特色活动,让温暖传递、为校园添彩,使大家的生活变得更加温馨、美好。”

诚信书吧无人值守,学生诚信购书;校园里四季有花,三季有果,诱人的果子触手可及却无人随意采摘;拾金不昧,助人为乐现象长盛不衰……许昌实验小学广大学生用薪火相传的志愿精神和文明行为,擦亮了校园文明的窗口,也收获了沉甸甸的荣誉。

长葛市启动“新时代文明实践推动周”暨“学雷锋我行动”爱心捐赠活动

本报讯(记者 王金伟 通讯员 马清)3月2日,长葛市“新时代文明实践推动周”暨“学雷锋我行动”爱心捐赠活动举行启动仪式,对获评2021年度省级、许昌市级、长葛市级的“优秀志愿者”“优秀志愿服务组织”“优秀志愿服务社区”等进行表彰,现场组织与会领导、16个镇、街道办事处代表,长葛市委各部委、长葛市直单位代表及爱心企业代表进行爱心捐赠。

活动现场,长葛市同步举行文明实践志愿服务大集活动,来自该市各镇、街道办事处、市直单位、社会组织等的63支志愿服务队,共400余名志愿者,组织开展免费理发、爱心义诊、趣味问答等28项暖心志愿服务。

近年来,长葛市高度重视新时代文明实践工作,注册志愿者突破10万人,组建市、镇、村三级文明实践志愿服务队1200多支,累计开展文明实践志愿服务活动7000余场次,实现了新时代文明实践工作全覆盖。“我们将以‘新时代文明实践推动周’为契机,动员更多的志愿者积极投身文明实践志愿服务,为建设‘四力长葛’凝聚志愿力量,让更多群众在长葛市高质量发展中感受到幸福感、获得感。”长葛市市委常委、宣传部部长张冠军说。

容;明确区域发展合作机制;充实铸牢中华民族共同体意识等内容并完善相关规定。

关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定草案的说明指出,根据宪法和有关法律的规定,第十三届全国人民代表大会到2023年3月任期届满,第十四届全国人民代表大会将于2023年1月选出。做好全国人大代表选举工作,是党和国家政治生活中的一件大事,对于巩固党长期执政基础,加强国家政权建设,发展全过程人民民主,坚持和完善人民代表大会制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,凝聚各方面智慧和力量全面建设社会主义现代化国家,具有十分重要的意义。按照宪法、选举法的有关规定,在广泛征求各方面意见的基础上,全国人大常委会委员长会议拟定了十三届全国人大五次会议关于十四届全国人大代表名额和选

举问题的决定草案,于2021年12月提请十三届全国人大常委会第三十二次会议进行了审议,会议决定提请十三届全国人大五次会议审议。

关于香港特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案的说明和关于澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案的说明指出,按照选举法规定,香港特别行政区、澳门特别行政区应选全国人大代表的名额和代表产生办法,由全国人民代表大会另行规定。为此,在本届全国人大任期届满前,需制定香港、澳门选举十四届全国人大代表的办法。根据有关工作安排,全国人大常委会法工委、港澳基本法委员会同中央有关部门共同研究起草了香港特别行政区、澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案,并征询了香港特别行政区行政长官、澳门特别行政区行政长官,香港特别行政区和澳门特别行

政区全国人大代表、全国政协委员的意见。

在主席台就座的还有:丁薛祥、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铧、卢展工、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙,以及中央军委委员李作成、苗华、张升民等。

澳门特别行政区行政长官贺一诚列席会议并在主席台就座。

出席全国政协十三届五次会议的政协委员列席大会。

中央和国家机关有关部门、解放军有关单位、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

外国驻华使节旁听了大会。



3月4日,市风筝协会组织会员在建安区张潘镇前汪村放飞龙串风筝。近20名会员共展示了40余个造型别致的大型挂件、软体、龙串等类型的风筝,吸引众多游客前来观赏。 本报记者 谭宜妹 摄

坚决打好“人人持证、技能河南”建设开局“硬仗”

本报讯(记者 武芳)3月4日,我市召开贯彻落实“人人持证、技能河南”建设工作推进会议。

据了解,今年全市计划完成12万人次培训,新增技能人才9万人,其中新增高技能人才3万人。1—2月,全市共完成各类职业技能培训21707人次,新增技能人才15201人,新增高技能人才5409人。

就做好下一步工作,会议要求,一是提高站位抓建设。各级各部门要把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,增强紧迫

感、使命感,高水平谋划、高质量推进,坚决打好“人人持证、技能河南”建设开局“硬仗”。二是突出重点抓建设。各级各部门要坚持企业培训抓持证,院校培训抓就业,社会培训抓订单;突出“人人持证”,切实提高职业培训实效性;实现就业增收,有效提高职业培训吸引力;挖掘地域特色,加快推进

“县县一品牌”建设。三是强化领导抓建设。各县(市、区)和责任部门要将建设工作作为“一把手工程”,主要负责同志要详细部署、着力推动;各县(市、区)要成立工作专班,抽调精干力量,实行集中办公;要加大调度推动和实地督导力度,严格落实实名制,努力培养出更多高素质技能人才。

强能力 锻作风 优服务 促发展

“传承雷锋精神 关爱身边好人”守护眼健康公益行动启动 关爱行动“起航”情暖身边好人

本报讯(记者 张静)凡人善举,烛照人间。3月5日是“学雷锋纪念日”,许昌市文明办、许昌报业传媒集团、许昌市慈善总会联合开展的“传承雷锋精神 关爱身边好人”守护眼健康公益行动启动。

当日上午,市区劳动路许昌体育场内,人群中身穿红马甲的志愿者分外显眼,许昌爱尔眼科医院医护人员搭好“义诊台”,为许昌的好人、道德模范代表等开展眼健康义诊。

据了解,在“河南省新时代文明实践推动周”期间,许昌市文明办、许昌报业传媒集团、许昌市慈善总会联合开展活动,学习弘扬雷锋精神,动员协调爱心企业和社会资源以实际行动回馈道德模范和身边好人,营造全社会崇德向善的良好氛围。

近年来,许昌以培育和践行社会主义核心价值观为主线,推动道德模范和身边好人学习宣传常态化。目前,全市共注册志愿者55.9万人,先后推荐评选出最美奋斗者2人、时代楷模1人、全国道德模范及提名奖获得者4人,河南省道德模范及提名奖获得者8人、中国好人54人、河南好人、感动中原人物、许昌好人、优秀志愿者、许昌市乡村光荣榜上榜人物、文明家庭成员等身边好人群体(直系亲



义诊现场 陈朝阳 摄

属凭有效证件也可参加),进行免费眼部检查等义诊活动。

各县(市、区)活动开展时间:魏都区,3月7日前;建安区,3月8日至9日;鄢陵县,3月10日至11日;襄城县,3月12日至13日;禹州市,3月14日至15日;长葛市,3月16日至17日;东城区,3月18日;市城乡一体化示范区,3月19日;国家许昌经济技术开发区,3月20日。咨询电话:2269001。

不断巩固中华民族共同体思想基础 共同建设伟大祖国 共同创造美好生活

(上接第一版)内蒙古的明天仍然需要各族群众团结奋斗。铸牢中华民族共同体意识,既要做看得见、摸得着的工作,也要做大量“润物细无声”的事情。推进中华民族共有精神家园建设,促进各民族交往交流交融,各项工作都要往实里抓、往细里做,要有形、有感、有效。各族干部要全面理解和贯彻党的民族理论和民族政策,自觉从党和国家工作大局、从中华民族整体利益的高度想问题、作决策、抓工作,只要是有利于铸牢中华民族共同体意识的工作就要多做,并且要做深做细做实;只要是不利于铸牢中华民族共同体意识的事情坚决不做。要把铸牢中华民族共同体意识的工作要求贯彻落实到全区历史文化宣传教育、公共文化设施建设、城市标志性建筑建设、旅游景观陈列等相关方面,正确处理中华文化和本民族文化的关系,为铸牢中华民族共同体意识夯实思想文化基础。

习近平指出,内蒙古是边疆民族地区,在维护民族团结和边疆安宁上担负着重大责任。要见微知著,增强忧患意识,提高战略思维,有效防范民族工作领域的各种风险隐患,切实筑牢祖国北疆安全稳定屏障。

丁薛祥、何立峰等参加。

郑许市域铁路许昌段 实现全线“电通”

本报讯(记者 张辉)3月1日,随着总控室一声令下,郑许市域铁路项目繁荣主变电站顺利实现合闸送电。这标志着郑许市域铁路许昌段实现全线“电通”,为下一步联调联试奠定坚实基础。

作为推动“郑许一体化”的标志性工程和我国首条连接两座城市核心区域的市域铁路,郑许市域铁路衔接新郑机场、郑州航空港经济综合实验区、长葛、许昌,贯穿中原城市群郑州—长葛—许昌—平原城市群,是实现郑许融合、强化中心城市辐射能力的重要交通支撑。其中,郑许市域铁路工程许昌段线路全长33.693公里,共设车站11座,繁荣主变电站、通达主变电站各1座。

“郑许市域铁路项目是我国首次采用储能型再生能量吸收装置技术的工程,施工难度大,技术标准高,项目团队创新应用‘架空接触网+专用回流轨’网轨混合牵引供电系统,从根源上解决了杂散电流腐蚀技术难题,填补了市域铁路回流轨回流技术空白。”中铁十六局集团电气化工程有限公司副总经理戴卫超介绍,此次顺利合闸送电,将使双庙李站至许昌东站(含梅庄停车场)范围内牵引混合降压变电所、接触网带电,为后续热滑及动车调试等工作提供有力保障。

我市12个集体 和9名个人获省级表彰

本报讯(记者 李新)近日,2019—2020年度河南省青年文明号集体和青年岗位能手评选结果揭晓,我市共有12个集体、9名个人分别荣获“河南省青年文明号”“河南省青年岗位能手”称号。

荣获“河南省青年文明号”称号的12个集体中,团组织独立开展部分6个,分别是许昌市12345政务服务热线中心、许昌市机关公务用车服务中心、许昌市青少年宫、鄢陵县张丘百货、许昌市建设投资有限责任公司轨道小组、许昌市消防救援支队;与各行业系统联合开展部分6个,分别是许昌市经济发展研究中心、许昌市公安局刑侦支队第一侦查大队、许昌市城市管理行政执法支队城乡规划执法大队、许昌市住房公积金中心市直管理部、国家税务总局许昌市税务局第一稽查局、河南省第三监狱八监区。

荣获“河南省青年岗位能手”称号的分别是:魏都区文峰路消防救援站预备消防士李宜轩、河南中烟工业有限责任公司许昌卷烟厂维修电工周广旭、许昌市市政府办公室一科副科长贾秋鹏、中建二局第二建筑工程有限公司许昌紫云府项目部行政部部长朱俊南、禹州市乾德钧窑有限公司艺术总监崔小宁、国网许昌供电公司继电保护专责丁超杰、许昌市中级人民法院四级法官助理姚永丽、许昌电气职业学院信息工程系计算机应用技术专业负责人任晓鸽、河南中烟许昌卷烟厂4350操作工刘鑫。

许昌市气象局关于对本行政区域内雷电防护装置检测活动进行监管的公告

为加强对本行政区域内雷电防护装置检测活动的有效监管,及时消除雷电安全隐患,促进雷电防护装置检测市场健康有序发展,根据《中华人民共和国气象法》《气象灾害防御条例》《雷电防护装置检测资质管理办法》《河南省安全生产条例》《许昌市落实生产经营单位安全生产主体责任暂行办法》《许昌市安全生产专项整治三年行动方案》等有关规定,现将有关事宜公告如下:

一、监管对象

所有在许昌市辖区内开展雷电防护装置检测活动的雷电防护装置检测资质单位。

二、提供相关资料

1.雷电防护装置检测资质证复印件、营业执照;参与检测的雷电防护装置检测人员能力评价证书复印件;

2.基本信息表、专业技术人员表,检测专用设备情况表,在许昌市开展检测项目表(表格在许昌气象局门户网站公告栏下载http://ha.cma.gov.cn/xuchang/xcxinxigk/xctong)。

许昌市气象局

2022年3月4日